

BI-MIRTH 吉瞬雙好評建築螺絲

台灣國際扣件展強勢登場



近年台灣製造供應鏈在全球能見度大增，吉瞬加足馬力疾步前衝，持續更新認證與推出新產品，在全球建築扣件市場中締造不可被取代的品牌地位。6月位於高雄的國際性扣件展會即將到來，吉瞬將主打兩大好評產品，並宣布公司在碳盤查領域的最新動態，以及未來產品研發動向。

攤位看點一：水泥接木頭螺絲

舊屋翻新的首選扣件

此螺絲用來鎖固需翻新之舊屋的梁柱，將梁柱與水泥銜接。木材的韌性（彈性）高與抗剪力（不易斷裂）性能高，水泥則有高抗壓縮性能。建築透過水泥銜接木材螺絲來建造，可同時發揮兩者的優點，防止此兩種建材位移，並帶來更佳隔音效果。吉瞬觀察到國外有許多舊房，整修的需求高，因此專為水泥與木材的接合研發了合適的解決方案，還在今年3月中旬取得此螺絲的測試報告書，可望在台灣國際扣件展前後通過ETA認證！

攤位看點二：抗震螺絲

今年4月台灣東部大地震引起國際媒體關注並探討建築抗震設計的安全性。事實上，今年截至四月已有兩起七級以上大地震，去年六級以上有五起（包括土耳其、摩洛哥、日本、菲律賓、中國），每年皆有強震在世界不同角落引發重大傷亡。吉瞬的螺絲產品已通過抗震測試，可為全球建築結構帶來更高安全性。



剪力測試

吉瞬碳盤查進行式 橫跨範疇一～四

吉瞬正收集旗下四個廠房以及來自上游原物料廠的碳排放量，涵蓋碳盤查範疇一（直接排放）、範疇二（能源間接排放）、範疇三（間接排放），甚至到範疇四，即採購之電力、自來水及汽柴油的排放、固體和液體廢棄物處理產生的排放。目前進度已完成50%，目標通過ISO 14064認證。

台灣國際扣件展

攤位號碼：N2218 2024年6月5-7日



水泥接木頭螺絲

景氣轉趨保守下發揮固有優勢

吉瞬觀察，今年有三項因素使全球建築市場投資轉為保守，一是高利率，二是今年為全球大選年，三是歐美客戶的扣件庫存未消。估計景氣可能會在2025年中才好轉。不論如何，仍會發揮自家熟知JIS、EN、ASTM規範以及CBAM法規的優勢，並為客戶提供生產方式與產品應用的建議，協助節省模具的使用與降低成本。

此外，吉瞬點出過去台灣扣件業者將重點放在高附加價值化以及降低生產成本，隨著全球減碳意識高漲，未來產品研發一定要考量環境衝擊，確保降低成本的前提是先符合環保要求。必須在追求高附加價值、降低生產成本與符合環保要求之間找到平衡。展望今年將參加的高雄與雪梨展會，吉瞬期待與海外訪客討論新的減碳技術與碳邊境法案，為吉瞬「綠色2.0」定樁！■

>> 聯絡人：吉瞬業務團隊

Email: sales@bimirth.com.tw

著作權所有：惠達雜誌 / 撰文：曾柏勳

